



红红的春联 火热热的情

记者 董碧冰 林群心

24日上午,市委宣传部主办的“春联进万家”活动走进龙山镇吕南宅四村,该村文化礼堂里人头攒动,其乐融融,每位村民脸上都洋溢着幸福的笑脸。据悉,“春联进万家”活动已连续举办三年,覆盖16个镇街区,分别在156个村文化礼堂举行。

从上午8点半到10点,来领春联的村民络绎不绝。市书法家协会秘书长陈振强表示,相较于印刷的春联,手写春联更能传递书写者的心意。他是第二年来吕南宅村写春联,能让村民们选到中意的春联,他感到很满足。

市书法家协会的老会员吕金堆说:给村民写春联是我的荣幸,意义很重大呀!接下来几天的文化礼堂活动我都会参加。小

康学堂学员徐忠献说:通过此次活动的举办,一来我可以尽情地展现自己,学习书法有了用武之地;二来我可以帮助村民,让大家开开心心地过新年。我感到很开心也很满足。

“这字写得真漂亮啊!”村民高月寒眼睛笑成了一条线,她一边把选中的对联摊在地上晾干,一边发出感叹,以前过年,都要提醒在城里上班的儿子买回来,或是自己到西溪去买。现在春联直接送到家门口,真是太方便了。

龙山镇副镇长陈佩芝介绍,当日除了吕南宅四村外,还有张岭村、桥下一村同时开展“春联送万家”活动,接下来,龙山镇的另外10个村也将相继开展送春联活动。

